РЕГЛАМЕНТ
проведения розыгрыша призов
в честь Дня рождения компании КИФА
Общие положения:
Настоящие Правила регламентируют порядок организации и проведения розыгрыша призов в честь Дня рождения компании КИФА (далее именуемого «Розыгрыш»), являющегося стимулирующим мероприятием и направленного на привлечение повышенного внимания потребителей к товарам, представленным на сайте www.qifa.ru на территории Российской Федерации, популяризации наименования «КИФА», повышения лояльности существующих Клиентов и привлечение новых клиентов  к интернет-платформе «КИФА» на территории Российской Федерации. 
Организатором Розыгрыша является Закрытое акционерное общество «КИФА»,  юридический адрес: Россия, 111123, Москва, Шоссе Энтузиастов, дом 56, часть помещения 104-2, далее по тексту именуемое «Организатор».
Розыгрыш не является лотереей либо иной, основанной на риске, игрой, и участники Розыгрыша не несут имущественных рисков, связанных с участием в Розыгрыше.
Процедура проведения Розыгрыша не связана с внесением участниками платы, и призовой фонд Розыгрыша формируется исключительно за счет средств Организатора.
Призовой фонд Розыгрыша сформирован за счет средств Организатора в натуре из следующих призов:
· Главный приз: планшет
· Второстепенные призы в количестве 2 штук: внешний аккумулятор
Приз в денежном эквиваленте не выдается и замене на другой Приз не подлежит.
Организатор оставляет за собой право заменить Приз иным сходным имуществом.

Правила проведения Конкурса:
Участником Розыгрыша может стать любое физическое лицо, не являющееся работником Организатора,  достигшее возраста 18 (Восемнадцати) лет, обладающее дееспособностью.
В период с 16 по 30 октября 2017 года Клиенты, желающие принять участие в розыгрыше призов, должны совершить оптовый заказ на сайте www.qifa.ru, единовременно включающий покупку на сумму от 50 000 рублей. При этом для подтверждения участия, Клиент в поле «Комментарии» в заказе указывает кодовое выражение: «День рождения КИФА». К участию допускаются только полностью оплаченные заказы.
Каждому заказу, принимающему участие в розыгрыше, последовательно будет присвоен порядковый номер участника Конкурса, согласно дате и времени поступления заказа. В конкурсе может принимать участие неограниченное количество заказов (от 50 000 рублей) от одного Клиента.
31 октября 2017 года при помощи генератора случайных чисел будет выбран 1 Победитель Конкурса, а также 2 участника получат поощрительные призы.
Порядок проведения розыгрыша:
В день проведения розыгрыша 31 октября 2017 года каждому участнику последовательно, согласно дате и времени заказа, будет присвоен свой порядковый номер. Далее генератор случайных чисел онлайн определит сначала Главного победителя, а далее двух участников, которые получат поощрительные призы. 
Вся информация о ходе проведения Конкурса, победителях и призах, а также видео процесса выбора генератором случайных чисел Победителя конкурса будет опубликовано на сайте в разделе «Новости». 
Принимая участие в Розыгрыше, Участник подтверждает свое согласие на использование личных данных, в частности: Фамилия, Имя, Отчество в информационных материалах компании о ходе проведения Розыгрыша. 
Награждение:
После определения Победителей, менеджер компании КИФА связывается с Победителем для поздравления и определения способа доставки Приза. Приз не подлежит возврату или обмену на соответствующую денежную сумму. 
Согласно законодательству РФ не облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) доходы, не превышающие в совокупности 4000,00 руб. (Четыре тысячи рублей 00 копеек), полученные за налоговый период (календарный год) от организаций, в т.ч. в виде подарков, выигрышей или призов в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг) (п. 28 ст. 217 НК РФ).
Участник Розыгрыша, признанный Победителем Розыгрыша и получивший Приз, обязан самостоятельно осуществлять уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с получением рекламных призов от организаций, как это установлено действующим законодательством Российской Федерации, в частности, задекларировать по форме 3-НДФЛ доход в виде Приза в налоговом органе по месту своего учета не позднее «30» апреля 2018г. и осуществить оплату НДФЛ (налога на доходы физических лиц) по ставке 35% от стоимости Приза, превышающей  сумму в 4000 (Четыре тысячи) рублей, в срок до «15» июля 2018 г., а также (если применимо) всех налогов и иных обязательных платежей, связанных с получением Приза, установленных действующим законодательством Российской Федерации.
Принимая участие в Розыгрыше и соглашаясь с настоящими Правилами, Участник считается надлежащим образом проинформированным о вышеуказанной обязанности.
Настоящим Участник Розыгрыша подтверждает, что, в случае получения им Приза и невыполнения положений настоящего пункта, он в полном объеме несет риск любых негативных последствий, могущих возникнуть в связи с несоблюдением им требований действующего налогового законодательства РФ.1.10. Отправка Призов Победителям Розыгрыша осуществляется в срок до 31 декабря 2017 года включительно.
Призы, не востребованные Победителями Розыгрыша в указанный срок, подлежат хранению Организатором до «1» января 2018 г. включительно. По истечении данного срока обязанность Организатора по отправке Призов Победителям Розыгрыша прекращается, и Организатор вправе распорядиться Призами по своему усмотрению.
Организатор оставляет за собой право в безусловном порядке в любое время без предварительного персонального уведомления Участника вносить в настоящие Правила изменения и/или дополнения или прекратить/приостановить/отменить проведение Розыгрыша путем размещения соответствующей информации на сайте. 
